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(98/C 196/54) KIRJALLINEN KYSYMYS P-3939/97 komissiolle

esittäjä(t): Mihail Papayannakis (GUE/NGL)

(4. joulukuuta 1997)

Aihe: Laittomasta toiminnasta saatujen tulojen laillistaminen

Liikkeellä olevien tietojen mukaan eräät pankit ovat ryhtyneet harjoittamaan laittomasta toiminnasta saatujen
tulojen laillistamista (rahanpesua) rikkoen näin direktiiviä 91/308/ETY (1), jonka kreikkalaiset viranomaiset ovat
ottaneet osaksi sisäistä laillista järjestystänsä (laki 2331, F.E.K. (hallituksen virallinen tiedotuslehti) 173,
24.8.1995).

Jo tähän mennessä on esitetty 27 syytöstä, jotka parlamentin rahanvaihdon valvonnasta vastaava valiokunta tulee
tutkimaan. Pankit itse tunnustavat kykenemättömyytensä valvoa vaihtoaan, mikä osoittaa, että direktiivin
91/308/ETY soveltamisessa on ongelmia.

Edelliseen kysymykseeni (2) komissaari Monti vastasi (13.5.1996), että jos mitään direktiiviin mukautumista
koskevia epäilyksiä ilmenee, komissio tulee ryhtymään asian vaatimiin toimenpiteisiin.

Edellä mainittujen tapahtumien taustaa vasten komissiolta kysytään:

1. onko se tietoinen näistä tapahtumista ja kuinka se arvioi niitä ja

2. mitä toimenpiteitä se aikoo toteuttaa, jotta direktiivin soveltaminen saataisiin tehokkaammaksi?

(1) EYVL L 166, 28.06.1991, s. 77.
(2) Kysymys E-0823/96, EYVL C 280, 25.09.1996, s. 87.

Komission jäsenen Mario Montin komission puolesta antama vastaus

(3. helmikuuta 1998)

Komissio ei tunne arvoisan parlamentinjäsenen mainitsemia raportteja eikä pankkialalla ilmenneitä vaikeuksia.
Siksi komissio aikoo pyytää Kreikan viranomaisilta kirjallisesti täydellisiä tietoja asiasta.

Komissio pyytää myös arvoisaa parlamentinjäsentä itse toimittamaan komissiolle kaikki tarkemmat tiedot, joita
hänellä asiasta on.

(98/C 196/55) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3941/97 komissiolle

esittäjä(t): Nikitas Kaklamanis (UPE)

(12. joulukuuta 1997)

Aihe: Kreikkalaisen osaston perustaminen kolmanteen Eurooppa-kouluun

Ensimmäisen Brysselin Eurooppa-koulun (UCCLE) kreikkalaisen osaston vanhempien edustajat ovat keränneet
allekirjoituksia ja ryhtyneet toimenpiteisiin, jotta rakenteilla olevaan kolmanteen Brysselin Eurooppa-kouluun
saataisiin perustettua kreikkalainen lisäosasto. Tämän osaston perustamisen katsotaan olevan ehdottoman
välttämätöntä, koska ensimmäisen Brysselin Eurooppa-koulun nykyisellä kreikkalaisella osastolla vallitsee
ylikansoitus ja luokkia joudutaan jakamaan, mikä aiheuttaa sen, että monet kreikkalaiset lapset käyvät
belgialaisia kouluja, mikä riistää heiltä mahdollisuuden oppia oikein äidinkielensä.

Asia on tietenkin erittäin tärkeä ja liittyy siihen huomaavaisuuteen, jota monikulttuurisen Euroopan tulisi
osoittaa siihen kuuluvien maiden kieltä, kulttuuria ja perinteitä kohtaan.

Haluaisin saada tietää Euroopan komission virallisen kannan asiaan sekä ollaanko kreikkalaisen lisäosaston
perustamista rakenteilla olevaan Eurooppa-kouluun suunnittelemassa ottaen huomioon, että näin ollaan jo
tekemässä muihin kansallisuuksiin kuuluvien oppilaiden kohdalla.


